



画圈处为两人设计的巴黎圣母院新的尖塔

蔡泽宇李思蓓这一对情侣

# 七夕最甜“狗粮”

## 巴黎圣母院重建设计,中国情侣设计师夺冠! 新方案让“巴黎心跳”

据外媒5日报道,独立出版公司GoArchitect宣布了此前举办的巴黎圣母院尖顶设计大赛的比赛结果,中国设计师蔡泽宇和李思蓓的“巴黎心跳”作品荣获比赛冠军。

蔡泽宇和李思蓓表示,在他们的设计中,新的尖塔将类似于多面镜子,伴随着光线变化,屋顶每一刻都会焕然一新,与不断变化的城市环境相匹配。

此外,一个每半个世纪开放一次的“时间胶囊”,将利用磁悬浮技术漂浮在塔尖上,可以有节奏地上下移动。塔尖的内部,利用玻璃的反射,则形成了一个“城市万花筒”,巴黎圣母院的玫瑰花窗将得以重新诠释。

据报道,共有来自56个国家的226个作品参与评选,最终

胜出的方案由公众投票选出,共有3万多人参与投票。

4月15日晚,巴黎圣母院突发大火,圣母院的尖顶在大火中坍塌。法国总理马克龙表示,法国将会寻找一个适应时代挑战的新尖顶。马克龙称,打算在5年内恢复巴黎圣母院。

据报道,蔡泽宇1992年出生,杭州人,2010年考上清华大学,2016年去了美国康奈尔大学继续深造。进入大学之前,蔡泽宇一直在杭州读书。小学就读于求是小学,初中就读于文澜中学,高中就读于学军中学,一路学霸人设。

另一位获奖者李思蓓,则是蔡泽宇的女朋友。这也算是这个七夕最甜的狗粮了吧!

宗和

## 砍价小能手? 不存在!

# 特朗普砍价失败!

### 新“空军一号”涨了20亿美元,可以买航母了

人们还记得,就在两个月前,特朗普总统满脸笑意地首秀了自己设计的专机图纸,还顺带为自己“砍价小能手”的人设添了几笔。“我们增加了一些东西,”他当时得意地说,“然后我把价格砍掉了16亿美元。”

两个月前,美国总统特朗普展示自己参与设计的下一代“空军一号”的新形象。

现在,专机成本不是涨了,是大涨!相比之下,美国海军公布的尼米兹级核动力航空母舰的历史成本大约只有45亿美元。



特朗普和梅拉尼娅走下“空军一号”

擅长“交易艺术”的美国总统特朗普,可能不得不面对人生中一次“砍价失败”的尴尬,还是为了他心心念念的总统专机——新空军一号。

新专机造价将高达52亿美元!据美媒最新报道,美国国防部最近提交了总统专机的正式采购报告,最终开支远高于2016年预估的32亿美元。深深

### 谜一样的砍价协议,是个笑话?

根据美国《商业内幕》网站报道,这是五角大楼第一次实际为新专机项目提供完整的预算报告。其中,波音公司将获得39亿美元,额外的13亿美元来自相关成本,例如建造机库。

但在美国民众的记忆里,白宫和波音公司之间谜一样的砍价协议,显然更受关注。

自从特朗普上任后吐槽新“空军一号”造价太高、威胁取消与波音公司的订单以节省政府开支后,一份传说中的砍价协议就在酝酿中。但官方说法一再改变:特朗普政府一度宣称将总成本削减了14亿美元,为纳税人节省了费用。后来总统自己出来宣布是十多亿美元,最后干脆直接明白地说是“16亿美元”。

与此相伴,长期以来没有人确切知道新专机的造价成本究竟是多少:从最初评估的近50亿美元,到2016年特朗普政府宣称的32亿美元,到一年前提到的39亿美元,再到美国空军一直预估的40多亿美元,直至最近正式采购报告里的52亿美元。

这些说法一再被证明是充满疑问的。美国航空业分析师阿布拉菲亚此前就评价称,特朗普“砍价10多亿美元”的说法,只是一场“政治剧”。但不管怎样,如今成本暴涨了20多亿美元,还是结结实实地打了美国总统的脸。

对此,没有人知道特朗普总统内心真实的感受,至少目前他还没有在个人社交网站上“吐露”什么。

## 差事太难了

### 美国驻俄大使不干了 曾任美驻华大使

据新华社电 据美国媒体6日报道,美国驻俄罗斯大使洪博培当天以个人原因向美国总统特朗普递交辞呈,计划于10月初离任。

据《盐湖城论坛报》报道,洪博培在辞职信中说,他选择在任职两年后离开是为了有更多时间陪伴家人。他将于10月3日离任,以确保有足够时间与后任大使交接。

洪博培在信中形容当前美俄关系处在“历史性困难时刻”。他说,美国应继续让俄罗斯为威胁美国及其盟友的行为承担责任,但同时也不应忽视两国间的共同利益。两国未来应增加人员交流,在反恐、军控等领域保持沟通渠道畅通。

一名白宫官员当天向媒体证实,白宫方面已收到洪博培的辞职信。据报道,洪博培辞职后有意再次竞选犹他州州长。

洪博培是共和党人,曾任犹他州州长,2009年至2011年担任美国驻华大使,2017年起担任美驻俄大使。

自特朗普上任后,美俄关系持续紧张,双方在“通俄门”、乌克兰、军控、叙利亚等问题上龃龉不断。美国对俄罗斯实施一系列制裁,均遭到俄方强烈反对。本月2日,苏联和美国于1987年签署的《中导条约》正式失效,美俄双方相互指责对方应为条约失效承担责任。

## 合作太难了

### 吴京曾获邀出演《速度与激情》 巨石强森:因档期冲突未能合作

8月6日,《速度与激情:特别行动》在北京举行媒体圆桌采访,主演巨石强森在采访时透露,他和吴京是好朋友,自己曾邀请吴京来出演该片,饰演一个“厉害”的角色:“他(吴京)本要出演肖(杰森·斯坦森饰)的帮手,在片中我会向他求救。”

巨石强森还透露,他去年与吴京在美国会面时已经讨论过这件事情,两人都准备好了要合作,然而,该片拍摄期间两人因为档期冲突没有合作成功。巨石强森表示,他要为吴京打造的角色,不仅很厉害也很有趣,如果有下一部会继续期待吴京的加入。

宗和

# 实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告



广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

## 装修

◆家居、商铺装修,旧房改造 18876699286

## 防水补漏

◆建筑防水高级工程师承接免砸砖补漏包好! 13976651238

## 物流搬家

◆鸿发搬家 66779269 13876377681

## 出售

◆龙华路约90平3房2厅单位房  
171万出售 电话13807573936